КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2
для слушателей заочной Школы Юного Химика

(11 класс)

1. С аланином и анилином способны реагировать

1) Гидроксид натрия

2) серная кислота

3) метан 

4) пропен

5) кислород

6) бромоводород

2. Белки приобретают желтую окраску под действием

1) Cu(OH)2
2) H2SO4(конц)

3) HNO3 (конц)
4) [Ag(NH3)2]OH

3. Какую массу крахмала надо подвергнуть гидролизу, чтобы из полученной глюкозы при молочнокислом брожении образовалась молочная кислота массой 110 г? Выход продуктов гидролиза крахмала равен 80%, продуктов брожения – 55%.
4. Изобразите структурные формулы изомерных соединений, молекулярная формула которых С5Н13N. Приведите названия данных изомеров.
5. При крекинге нефти образуется этилен. Какую  аминокислоту можно из него синтезировать? Приведите соответствующие уравнения реакций.
6.Установите соответствие между названием соли и ее способностью к гидролизу

НАЗВАНИЕ СОЛИ                                              СПОСОБНОСТЬ К ГИДРОЛИЗУ

А) карбонат натрия                                               1) гидролиз по катиону
Б)  нитрат свинца                                                  2) гидролиз по аниону

В)  нитрат калия                                                    3) гидролиз по катиону и по аниону

Г)  ацетат аммония                                               4) гидролизу не подвергается
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	В
	Г

	
	
	
	


7.Установите соответствие между формулой вещества и продуктом, который образуется на катоде в результате  электролиза его водного раствора.

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА                                    ПРОДУКТ ЭЛЕКТРОЛИЗА

А) Cu(NO3)2                                                             1) металл
Б)  AgNO3                                                                2) водород
В)  Na2CO3                                                              3) кислород
Г)  CaCl2                                                                  4) оксид углерода (IV)
                                                                                 5) оксид азота (IV)
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8. Выберите 2 вещества, которые образуются в результате реакции
 2HNO2 + H2SO4 + 2KI = 2NO(г) + I2(т) + … + …

1) H2O 2) K2SO4 3) K2SO3 4) O2
9. В результате реакции, термохимическое уравнение которой приведено ниже, выделилось 687 кДж теплоты. Количество вещества этанола С2H5OH, вступившего во взаимодействие,  равно ___________ моль. 
С2H5OH + 3O2 = 2CO2 + 3H2O;    (H( = -1374 кДж
10. Кислоты - весьма едкие вещества. Если потемневшую бронзовую монетку (покрытую оксидом меди II) поместить на ночь в стакан с фантой или пепси-колой, то к утру темный налет оксида меди растворится, и монета будет блестеть как новая! Убедись сам! Запиши уравнение реакции оксида меди (II) с ионами Н+. 
Оставь монету не на ночь, а на несколько дней в растворе газировки или уксуса, увидишь, как монета покрылась красным налетом. Объясни, почему? Запиши уравнения реакций. Сфотографируй исходные монеты и результат, вышли с контрольной.
